

同“新”筑梦启未来

—— 推动金融业高质量发展的新华力量 ——

新潮涌：时代的新华 世界的 500 强

新华人寿保险股份有限公司(以下简称“公司”)成立于 1996 年 9 月,是年保费收入超 1600 亿元、总资产超 1.3 万亿元人民币的全国性 A+H 上市公司,《财富》和《福布斯》双世界 500 强企业。公司主要股东是中央汇金投资有限责任公司、中国宝武钢铁集团有限公司等。

新华保险锚定“中国最优秀的以全方位寿险业务为核心的金融服务集团”的发展愿景,为客户提供覆盖全生命周期的保险保障与财富规划产品及服务,同时通过推动养老产业、健康产业发展,做强、做稳资产管理业务,助力寿险主业。公司共设立 1700 余家分支机构,建立了覆盖全国的机构网络和多元化的销售渠道,为客户提供便捷、优质的寿险服务。

新华保险于 2002 年 3 月进驻湖南三湘大地,22 年来已在全省各市州拥有 99 家分支机构;拥有 941 名内勤管理团队和六千多名销售队伍,基层党委下设党支部 28 个,拥有党员 323 名。2023 年,新华保险湖南分公司持续推进公司高质量发展目标,优化业务结构,发挥续期拉动的“压舱石”作用,全年达成总保费 62.2 亿元,在湖南寿险市场排名第四,续期

保费市场排名第三。

围绕“快理赔、优服务”的品牌内涵,新华保险湖南分公司持续打造服务亮点,秉承“为客户寻找赔付理由”的服务宗旨,始终践行着一份与生命等长的责任与承诺,开业以来累计理赔件数 54.3 万件,理赔金额达 40.7 亿。仅 2023 年全年已累计为 9 万人次提供理赔服务,赔付总金额 5.05 亿元。小额医疗险理赔最快案件仅用 3 分钟,赔付获赔率 99.39%;百万医疗产品单人赔付次数最多达 29 次。

2023 年,新华保险湖南分公司积极塑造践行社会责任的高质量发展文化导向,推进服务国家战略项目的踏实落地。全年开展乡村振兴消费帮扶 208.5 万元;先后在益阳、娄底等地区开展定点帮扶工作;围绕长沙、常德、益阳、永州、张家界等 5 个市州 2.4 万名环卫工人捐赠意外保险,累计保障 24 亿元。同时,全省相继开展环保、敬老、慰问困难群众等志愿服务活动 69 场,参与人数 904 人,累计服务时长 3338.5 小时。坚持贯彻以“人民为中心”“金融为民”的发展思想,用踏踏实实的志愿服务落实民生工程,以心怀国之大者彰显国企担当。

谋新才：让更多千里马于斯为盛

在高质量发展的征程中,新华保险湖南分公司站在新的起点上,更加深入思考如何抢抓机遇、乘势腾飞,在发展中实现新的跨越。

发展是个常变常新、常新常变的过程。要说这个过程中有唯一不变的要素,那么非人才莫属。新华保险湖南分公司明确“抓人才就是抓发展、谋人才就是谋未来”。在入湘 22 周年司庆之际,以最大的诚意推出待遇可观的营销人才工作岗位,推动新时代人才与公司的“双向奔赴”,共赢美好未来积蓄磅礴动能。

营销人员招聘岗位:区域总监、营业部经理、业务经理、客户经理、营销员

要求:年龄 25-55 周岁,大专以上学历,特别优秀人员学历可放宽至高中。工作主要内容为客户服务、保单销售、团队建设与管理。

公司将提供完善的培养成长计划和专项的待遇支持(待遇面谈),帮助您顺利适应新的岗位,实现个人价值成长和社会价值双提升。详情请咨询当地新华保险机构。

新呵护：为少年儿童筑起保障屏障

随着时代进步和社会结构演变,家庭教育观念日益更新,家长对于孩子的健康成长寄予了更高期望。新华保险紧跟社会脉动,深刻理解家长对孩子健康的重视与关注,不断创新和完善儿童健康保险产品,并于近日隆重推出“健康成长季”少儿主题活动,通过提供全方位、专业化的少儿保险产品和保险服务,守护少年儿童的健康与成长,为孩子们筑起坚实的保障屏障。

为满足家长对孩子健康保障的需求,新华保险倾力打造了一款专为孩子设计的重疾保险产品——“安立宝少儿重大疾病保险”(以下简称“安立宝”)。这款产品以较低保费提供高额、贴心的重疾保障,旨在呵护孩子健康成长,守护家庭幸福。“安立宝”具有三大特色:

特色一:聚焦健康保障

“安立宝”提供全方位、多层次的疾病保障,涵盖 188 种疾病,轻、中、重疾三级守护,针对青少年特定疾病加量保障,全方位护佑孩子健康成长。

特色二:守护三十而立

“安立宝”保障至孩子 30 周岁,从孩提时代到三十而立,始终陪伴,精准守护成长阶段,为成长旅途一路护航。

特色三:享受高性价比

“安立宝”提供高达百万保额的保障,100 万保额每年保费最低仅 1270 元,性价比高。此外,该产品还可与终身重疾、意外医疗等组合搭配,为孩子提供全方位健康守护。

新华保险将持续秉承“以人民为中心”的发展思想,致力于服务国家发展大局,以坚定的责任担当、专业的金融服务、强大的协同发展能力,不断创新保险产品和服务,计划在二季度推行“健康成长季”系列活动,包含少年急救官、少儿健康讲座、亲子教育讲座等,为少年儿童提供更加全面、优质的保险保障,为他们的健康成长和全面发展积极贡献力量。

注:1.文中“100 万保额每年保费最低仅 1270 元”为 0 周岁女孩,交费至 30 周岁的年交保费。2.本公司承担保险责任需满足条款及保险合同约定的给付条件。